一個很適合學習的天氣。這個下午我和同學們走出課室,跑到彩園邨,不是參觀展覽,也不是學 校旅行,而是做義工服務。

這個義工服務是探望屋村長者,向長者派幸福米,目的是讓長者感到溫暖,令我們學習關愛他人。當我到達長者家時,不但感到陌生,而且很緊張,使我整個人也僵硬了。「咯咯!咯咯!」大門打開了,一個六七十歲的婆婆站在門前。原來這位婆婆很愛出外活動,總是到中心參加不同的活動,她還說最愛跳舞呢!當我們談到學習英文時,她說:「我在中心學了不少英文字,但是我不懂運用,只能記在腦子裏。你們跟我不同,別學我哦!」我聽後感到十分慚愧,她的話提醒了我,長者以前沒有學習英文的機會,現在她學了英文字,卻不知怎樣運用,我們應好好珍惜時光,努力學習,正所謂「一寸光陰一寸金,寸金難買寸光陰。」

婆婆的家不大,但是看得出她很細心佈置家居。她的家很整齊,沙發後有一個「相片牆」,有很多大大小小的相片。當她介紹相片時,總是提到她的孫子,而且十分興奮,激動得不自覺地手舞足蹈,說了不少她和孫子之間的回憶呢!「他們的感情真好。」我心想。義工姨姨說:「婆婆,你記性真好,很多事情你都記得一清二楚!」婆婆回答說:「當然!這是我的孫子,他的一舉一動我都記得,而且是一輩子也忘不了!」她真像我媽,我媽媽也能背出由我出生到現在所做的每一件事。我們走了,婆婆仍然很興奮,滿臉笑容的送我們離開,我還不想走呢,還想跟她聊天啊!

將來,我們都會老。你知道「老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼」這句話的意思嗎?它解在 贍養孝敬自己的長輩時,不應忘記其他沒有血緣關係的老人;關愛自己小輩時,也不要忘記其他小孩。 在日常生活中,不妨關心身邊的老幼, 遇到他們,說一句:「近來天氣轉了,身子好嗎?」